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Λευκωσία, 25 Σεπτεμβρίου 2019 
 

Αρ.Πρωτ.:20192020/005 
 

Προς: Γονείς και Κηδεμόνες 

  Προσκόπων και Ανιχνευτών 
 

Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες,  

 

Θέμα : Ευρωπαϊκό Τζάμπορι 2020 

(Πολωνία: 27 Ιουλίου – 07 Αυγούστου 2020)  

 

Είναι με μεγάλη χαρά που επικοινωνούμε μαζί σας για να σας ενημερώσουμε για την 3η 

Ευρωπαϊκή Προσκοπική Κατασκήνωση (Ευρωπαϊκό Τζάμπορι) που θα διεξαχθεί μεταξύ των 

27 Ιουλίου – 07 Αυγούστου 2019 στην Πολωνία και που το Σώμα Προσκόπων Κύπρου 

προτίθεται να συμμετέχει με οργανωμένη αποστολή. 

 

Οι ευρωπαικές κατασκηνώσεις ξεκίνησαν το 1994 και πραγματοποιήθηκαν μέχρι στιγμής δύο. 

Σκοπός της διεξαγωγής τους μέχρι τώρα ήταν ως πρόβα για το Παγκόσμιο Τζάμπορι που θα 

πραγματοποιούταν ένα ή δύο χρόνια αργότερα στον ίδιο χώρο. Οι αριθμοί των 

κατασκηνωτών δεν ξεπέρασαν ποτέ τις 10.000. Οι εμπειρίες και τα βιώματα που ζει κάποιος 

με τη συμμετοχή του σε ένα Ευρωπαϊκό Τζάμπορι είναι μοναδικές και αναμφίβολα η 

συμμετοχή σε ένα Ευρωπαϊκό Τζάμπορι αποτελεί ξεχωριστή και ανεπανάληπτη εμπειρία για 

τον κάθε πρόσκοπο και ιδιαίτερο σταθμό στην προσκοπική του ζωή.  

 

Η Κύπρος συγκαταλέγετε μεταξύ των χωρών κατηγορίας Γ, ( που υπολογίζεται με βάση το 

μέσο κατά κεφαλή εισόδημα), γι’ αυτό και το δικαίωμα συμμετοχής έχει καθοριστεί στα 

€ 500 ποσό που θα πρέπει να πληρωθεί σε τρείς δόσεις. 

 

Λόγο του μεγάλου κόστους, οι διοργανωτές έχουν καθορίσει συγκεκριμένες περιόδους 

αποπληρωμής ως έξης: 
 

1. Προκαταβολή από € 100 Μέχρι τις 27 Σεπτεμβρίου, το αργότερο μαζί με την αίτηση 

2. Δεύτερη Δόση από € 200 Μέχρι τις 29 Νοεμβρίου 2019 

3. Τρίτη Δόση από € 200 Μέχρι τις 31 Ιανουαρίου 2019 

 

Το δικαίωμα συμμετοχής καλύπτει τα ακόλουθα : 
 

• Όλα τα γεύματα από το βράδυ της 27ης Ιουλίου μέχρι και το πρόγευμα της 7ης 

Αυγούστου 2020. 

• Το κόστος συμμετοχής στο πρόγραμμα, συμπεριλαμβανομένων των 

δραστηριοτήτων. 

• Ιατρικά έξοδα σε περίπτωση ασθενείας με τραυματισμό συμπεριλαμβανομένων 

μικρών χειρουργικών επεμβάσεων ή θεραπειών κατά την διάρκεια του Τζάμπορι.  

• Το Αναμνηστικό πακέτο του Τζάμπορι που συμπεριλαμβάνει το αναμνηστικό σήμα, 

το εθνικό ( Κυπριακό ) μαντήλι, φανελάκια αποστολής και άλλα έξοδα της αποστολής.  

http://www.76thescouts.net/
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Το υπόλοιπο ποσό, το οποίο περιλαμβάνει το κόστος για το αεροπορικό εισιτήριο θα 

καθοριστεί αργότερα και θα καταβληθεί σε δόσεις μετά την ημερομηνία αποπληρωμής του 

δικαιώματος συμμετοχής. Ενδέχεται επίσης να υπάρξει ένα επιπρόσθετο κόστος σε 

περίπτωση που η αποστολή αποφασίσει να παρατείνει την παραμονή της στην Πολωνία για 

περιήγηση. 

 

Δικαίωμα συμμετοχής στην Κυπριακή αποστολή έχουν όσα παιδιά έχουν γεννηθεί 

μεταξύ 27 Ιουλίου 2002 και όχι μετά από το 2006. 

 

Τονίζετε ότι, οι πρόσκοποι και ανιχνευτές που προτίθενται να συμμετέχουν στην παγκόσμια 

κατασκήνωση θα αντιπροσωπεύουν το 76ο Σύστημα Προσκόπων Στροβόλου και κατ’ 

επέκταση το Σώμα Προσκόπων Κύπρου και γι’ αυτό το λόγω έχει αποφασισθεί όπως όλοι οι 

πρόσκοποι συμμετέχοντες έχουν συμπληρώσει τουλάχιστον της απαιτήσεις του Χάλκινου 

Τρίφυλλου και οι ανιχνευτές τις απαιτήσεις που απαιτούνται για εισδοχή στην Κοινότητα 

Ανιχνευτών. Νοείτε δε ότι πρέπει να είναι ακέραιου χαρακτήρα και ήθους και να έχουν 

συνεχείς παρουσίες σε όλες τις συγκεντρώσεις και δράσεις των τμημάτων τους.   

 

Πιστεύουμε ότι, αν και το κόστος συμμετοχής είναι ψηλό, δεν πρέπει να αποτελεί 

αποτρεπτικό παράγοντα αφού κατανέμετε σε μικρότερες δόσεις για ευκολότερη 

αποπληρωμή. Επιπρόσθετα, ως μέλη του 76ου Συστήματος που θα συμμετέχουν στην 

αποστολή θα διεξάγουμε διάφορες εκδηλώσεις για την συλλογή χρημάτων τόσο για την 

αγορά του εξοπλισμού που απαιτείτε όσο για μείωση του κόστους συμμετοχής.  

 

Επισυνάπτουμε την αίτηση συμμετοχής που πρέπει να συμπληρωθεί και να 

επιστραφεί κοντά μας το αργότερο μέχρι τις 27 Σεπτεμβρίου 2019 συνοδευόμενη 

από την πρώτη δόση των  € 100. 

 

Για διευκόλυνση σας παραθέτουμε τον αριθμό λογαριασμού του Σώματος Προσκόπων Κύπρου για 

την απευθείας κατάθεση των δόσεων συμμετοχής στο Ευρωπαϊκό Τζάμπορι : 

 

Τράπεζα Κύπρου : 

 

Αρ. Λογαριασμού : 0136-01-006825 

 

IBAN no.: CY61 0020 0136 0000 0001 0068 2500 

 

SWIFT ( BIC ) BCYPCY2N 

 

Μαζί με την κατάθεση θα πρέπει να αναφέρεται το ονοματεπώνυμο του Συμμετέχοντα, η 

σχετική δόση και το «Ευρωπαικό Τζάμπορι 2020», για παράδειγμα « Αργυρώ Καφετζιή 1η 

Δόση Ευρωπαϊκό Τζάμπορι 2020». 

  

http://www.76thescouts.net/
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Για περισσότερες διευκρινήσεις μην διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μου. Επιπλέον όσοι 

επιθυμείτε να πάρετε μια πρώτη άποψη από τη δράση αυτή μπορείτε να περιηγηθείτε στην 

ιστοσελίδα του Ευρωπαϊκού Τζάμπορι στο διαδίκτυο https://ej2020.org/ 

 

 Με προσκοπικούς χαιρετισμούς,  

 

 

Αργυρώ Καφετζιή 
ΛΕΩΝ 

Αρχηγός Συστήματος 

99 378 325 

 

http://www.76thescouts.net/
https://ej2020.org/

